

Конкурс юных журналистов



Радушно встретил Киевский дворец детей и юношества в пятницу, 20 мая, участников XIV Международного фестиваля детской и юношеской журналистики «Пресс-весна на Днепровских склонах». Тема фестиваля – «МОЇЙ КРАЇНІ – 25!»

Фестиваль начинался с заочной части, которая стартовала осенью, а весной лучшие представители юной журналистской братии съехались в Киев на финальную часть. Вместе с почти полуторатысячной гвардией молодых журналистов разного профиля в фестивале принимала участие и команда Молодежного информационного агентства Славутича в составе Анны Сибирской, Полины Скрынниковой, Александры Шумейко и руководителя Майи Руденко. Давняя дружба связывает Киевский фестиваль юных журналистов и Славутичский международный фестиваль детской демократии, прессы, телевидения и творчества «Золотая осень Славутича». Дело в том, что директор киевского фестиваля Надежда Ильюк является одним из основателей славутичского фестиваля и шеф-редактором газетного кон-

курса этого фестиваля. Директор Дворца детского и юношеского творчества в Славутиче Нина Еремина тоже принимала участие в работе фестиваля «Пресс-весна на Днепровских склонах» – в первый день она вместе с Надеждой Ильюк и представителями киевской и всеукраинской взрослой журналистики участвовала в награждении победителей заочного тура этого фестиваля детской и юношеской журналистики, который проводит «Юнн-пресс», а также принимала участие в пресс-конференции, посвященной организаторам и основателям международного фестиваля. Команда юных славутичских журналистов успешно преодолела журналистский конкурс-экспресс «Как попасть на фестиваль» и получила задание второго дня фестиваля. После обеда состоялось торжественное награждение призеров и победителей заочной конкурсной

программы. Все участники фестиваля могли не только познакомиться с победителями, но и увидеть их домашние работы, размещенные в газете и фотOVERнисаже «Голос молодежи». Второй день начался с посадки растений на «Аллею прессы». Продолжение рабочего дня фестиваля разделилось на два русла: отдельно выполняли творческие программы команды юных журналистов и отдельно работали руководители делегаций. Пока днем ребята участвовали в презентации своих коллективов, впитывали в себя различный информационный материал, участвуя в мастер-классах, взрослые обменивались мнением о направлениях развития молодежных СМИ, их взаимодействии со всей социальной средой. После обеда состоялся квест «Киев – центр Европы», потом – награждение победителей спецпремиями в восьми номинациях, а после ужина были украинские вечерницы «Украина – это модно». Одновременно команды юных журналистов готовили выпуски своих газет «Ночная редакция», которые были посвящены событиям фестиваля. В третий, завершающий, день, кроме фотокросса, интерактивной игры «МедиаРадар», были встречи с организаторами МДЦ «Артек UA», а также состоялась торжественное закрытие фестиваля и награждение победителей журналистского марафона «Медиаленд». Поздравляем команду юных журналистов «МИАС» Дворца детского и юношеского творчества Славутича с занятым вторым местом в номинации «Ночная редакция». Они подтвердили высокий статус победителя Международного фестиваля детской демократии телевидения прессы и творчества «Золотая осень Славутича».

Вадим ИВКИН